

Добрый день, уважаемые коллеги !

Слайд 1.

Меня зовут Зыкова Ксения Викторовна, Я воспитатель средней группы Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ермаковского детского сада №4».

слайд 2.

Общий педагогический стаж 9,7 лет , в данном детском саду 9,7 лет

Слайд 3

Закончила « Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова» по специальности «социальная педагогика». Получила диплом о высшем образовании.

Слайд 4.

Прошла курсы повышения квалификации в 2018 году по темам : «Обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи», « Современные образовательные технологии в дошкольном образовании»

Слайд 5

Своим педагогическим кредо считаю «Самое главное в моей жизни – это любовь к детям».

Слайд 6

Свою педагогическую деятельность осуществляю в соответствии с основной образовательной программой, разработанной и реализуемой в дошкольном образовательном учреждении, на основе основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. Для решения целей и задач образовательную деятельность выстраиваю в соответствии с образовательной программой дошкольного учреждения .В результате этого у детей повысилась речевая, познавательная, творческая активность, сформировались коммуникативные умения, чувство гордости за родной край и село.

Слайд 7

По результатам мониторинга освоения образовательной программы видна положительная динамика

Слайд 8,9

Особое значение для развития личности дошкольника уделяю усвоению детьми представлений о взаимосвязи природы и человека, овладению способами практического взаимодействия с окружающей средой, что обеспечивает становление мировидения ребенка, его личностный рост. Работая в данном направлении, разработана и реализована методическая разработка «Сравнение свойств песка и глины». В результате у детей расширились знания и представления об опытно-экспериментальной деятельности, раскрылись творческие способности через разнообразные виды деятельности; развилась инициатива, самостоятельность в разных видах деятельности и активность при взаимодействии со сверстниками и взрослыми.

Слайд 10,11,12.

С учётом ФГОС ДО активно работаю над обновлением развивающей предметно-пространственной среды, которая стимулирует самую

разнообразную деятельность ребёнка. Все уголки расположены в группе так, чтобы детям был доступен материал. Каждому ребёнку предоставлена свобода в выборе средств для применения творческих способностей, удовлетворения своих интересов и любознательности, с учётом индивидуальных и возрастных особенностей. Развивающая предметно-пространственная среда не только обеспечивает разные виды активности (физическую, умственную, игровую), но и становится объектом самостоятельной деятельности ребёнка, являясь своеобразной формой самообразования.

Слайд 13

Формирование основ культуры здоровья осуществляю посредством использования комплекса оздоровительных мероприятий: физкультминутки, пальчиковые игры, дыхательную гимнастику, гимнастику для глаз, оздоровительная гимнастика после сна, частые смены динамических пауз, музыкотерапия, подвижные игры, прогулки на свежем воздухе, закаливание.

Уделяю особое внимание ароматерапии. Мастер класс « Ароматные птички из шерстяных ниток» был представлен в III районной практической конференции «Реализация ФГОС ДО, ФГОС НОО, ФГОС ООО в Ермаковском районе.»

У детей наблюдается положительная динамика снижения заболеваемости на 23%. Сформирован интерес к занятиям физической культурой, усвоены на высоком уровне (96%) основные культурно-гигиенические навыки, сформировано представление о здоровом образе жизни(100%).

Слайд 14

Осуществляю образовательный процесс на основе взаимодействия взрослых с детьми, по принципу одобрения детской инициативы и самостоятельности. В результате дети умеют дружить со сверстниками и взрослыми.

Слайд 15

В ходе режимных моментов включаю: речевые, словесные, проблемные ситуации, дидактические игры и упражнения, использую наглядный и раздаточный, демонстрационный материал. Учитывая тот факт, что интерес является лучшим стимулом к обучению, стараюсь использовать каждую возможность, чтобы разгрузить детей посредством игровой деятельности в учебно-воспитательном процессе.

Слайд 16

В системе организую, сотрудничество с родителями, вовлекаю их в образовательный процесс. Стараюсь учитывать интересы, пожелания. В совместных мероприятиях использую такие формы как : семинар – игра, круглый стол, тематические совместные праздники, что способствует установлению доверительных отношений с родителями.

Слайд 17.

Так же родители совместно с детьми принимают участие в различных творческих мероприятиях. Показателями результативности моей деятельности по данным направлениям сотрудничества с родителями является высокая активность участия родителей в групповых мероприятиях

Слайд 18

участие в районных, краевых и всероссийских конкурсах.

Слайд 19

Где достижения детей отмечены грамотами, дипломами

Слайд 20

В своём учреждении пользуюсь уважением коллектива, обладаю педагогическим тактом. Принимаю активное участие во всех мероприятиях, профессиональных праздниках на уровне детского сада: «День знаний», «Золотая осень», «День матери», «Новогодние приключения!», «А ну –ка мальчики», «8 марта», «Выпускной бал».

Слайд 21,22,23

Распространяю собственный педагогический опыт и мастерство через разработку методических пособий, конспектов занятий, проектов, сценариев, исследовательских работ, участие в районных, краевых конкурсах, конференциях, семинарах, открытых занятиях, мастер-классы.

Приняла участие в районном конкурсе «Учитель года – 2016», в номинации «Лучший воспитатель», награждена Дипломом лауреата. Принимала активное участие во II и в III районной практической конференции «Реализация ФГОС ДО, ФГОС НОО, ФГОС ООО в Ермаковском районе.»

За время работы в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Ермаковский детский сад №4» была отмечена грамотами и благодарственными письмами, благодарственными письмами управления образования.

Спасибо за внимание!!!